

Vácrátóti Hírmondó

Vácrátót Község Önkormányzatának lapja

* A lap ingyenes *

2021. április 1.

BESZÉLGETÉS PASZTERNÁK TAMÁS PLÉBÁNOSSEL

Bizonyára sokan találkoztak már Paszternák Tamással, településünk új plébánosával, aki március elején vette át a vácrátóti plébániát. Rövid beszélgetés keretében szeretnénk bemutatni Tamás atyát Önöknek.

Mikor és miért döntött a papi hivatás mellett?

17 és 20 éves korom között döntöttem a papság mellett. Már gimnazista koromban minden reggel mentem a szentmisére – Jézus megmagyarázhatatlan módon vonzott. A vele való napi találkozáson keresztül fedeztem fel, hogy Isten mennyire szeret. Arra jutottam, hogy az én hivatásom erről a szeretetről tanúskodni, azt tovább adni. Úgy érzem, hogy ezt leginkább papként tudom megtenni. 2001-ben diplomáztam a GATE-n, utána jelentkeztem a szemináriumba.

Ha a szakmai életútján végigtekintünk, számos helyen szolgált. Bizonyára voltak olyan helyek, melyek közelebb álltak/állnak a mai napig a szívéhez. Hogyan dolgozható fel egy pap számára az új szolgálati hely kijelölése?

Néha nehezen. Én úgy vagyok vele, hogy hiszem: a püspök atya döntése Isten akaratát hordozza. Amikor egy áthelyezést elfogadok Istennek mondom igent, ebből merítek erőt az újrakezdéshez. Számomra izgalmas, hogy új emberi kapcsolatokat építhetek ki. Az igazán mély barátságok pedig megmaradnak az áthelyezés után is.

Számtalan feladatkört kell ellátnia az egyházmegyén belül. Hogyan szokott pihenni, kikapcsolni? Van valamilyen hobbija?

Szeretek társasozni. Mostanában igyekszem minden nap 1 órát sétálni, jobb idő-

ben biciklizni: ez nem annyira hobbi – inkább a testi-lelki egyensúly miatt van rá szükségem. Szellemi felfrissülés és egyben önképzés a pszichodráma, már ötödik éve csinálom.

Milyenek a kezdeti benyomásai Vácrátótról? Megfogalmazódtak Önben esetleg az egyházközösséget érintő tervek?

Vácrátót kedves település. Az emberek – legalább is azon kevesek, akikkel találkozom – jóindulatúak, nyitottak és segítőkészek. Abban reménykedem, hogy a többséggel képes leszek emberi, barátságos kapcsolatot építeni. Konkrét terveim nincsenek, azt tudom, hogy szeretnék krisztusi, élő, szerető és családi egyházi közösséget építeni a helyi hívekkel, olyat, amely képes a keresztény életet másoknak is vonzóvá tenni és másokat is befogadni.

Hamarosan születésnapot ünnepel, ha jók az információink. Szokott számvetést készíteni ilyenkor?

20. születésnapomon megijedtem, hogy mennyire öregszem. A 30.-on elgondolkodtam, hogy mennyire szalad az idő. Most, hogy a 41.-re készülök arra gondolok, hogy talán még van valamennyi időm (- sok vagy kevés az számomra rejtély -) egy kis jót tenni. Abban is reménykedem, hogy kapok Istentől egy hosszabb időszakot Vácrátóton, ahol megélhetem a papságomat, valamint lehetek lelkipásztorként és emberként boldog.

Isten éltesse erőben, egészségben sokáig! Jó munkát, sok sikert kívánunk Önnek! Köszönöm az érdeklődést és a jókívánságokat. Kívánok mindenkinek áldott húsvétot!

„MIÉRT KERESITEK AZ ÉLŐT A HOLTAK KÖZÖTT? NINCS ITT, FELTÁMADT!”

Az angyalok a sírban ezekkel a szavakkal fogadják az ijedt és összezavarodott asszonyokat. Egyik pillanatról a másikra minden félelmük és gyászuk szétfoszott. Nem csupán egy hitígazságot értettek ott meg, hogy Jézus az Isten Fiaként legyőzte a halált és hogy megdicsőült testben újra köztünk jár, vagy hogy feltámadásával a mennyei Atya Jézus Krisztust a világmindenség Urává és Megváltójává tette. A megértésnél sokkal nagyobb dolog ment végbe az asszonyok szívében. Az öröm és a hit született meg bennük. Igazi evangéliumot, azaz örömhírt hallottak. Olyan örömhírt mely a gyászukat és könnyeiket azonnal eltörölte és belső átalakítást vitt véghez bennük: a feltámadás lelkes hirdetői lettek.

Keresztény emberként nem ér véget ott a küldetésünk, hogy csupán elfogadói „hívei” legyünk a feltámadás tényének, hanem bennünk is örömmel kell születnie. Ha ott van bennem a vágy, hogy én is kifejezzem a Jézus iránti szeretetemet, akkor az öröm és a lelkesedés is megszületik bennem. Igazi hallelujás húsvéti öröm.

Az „élők” között kell keresnem Jézust. Keresztény emberként azt a sajátos meghívást kaptuk, hogy az Élő Krisztust az élő Egyházban fedezzük fel. Hiszen az Egyház nem más, mint a feltámadt Krisztus titokzatos teste, éppen ezért az egyház közösségében mindig találkozhatom Vele. Jelen van ott, ahol ketten, vagy hárman az Ő nevében együtt vagyunk, jelen van a szentségekben és jelen az Igében, mindig feltámadottként. Ezért hív bennünket, hogy mi kölcsönös szeretetben legyünk egymással és ezért hív a szentségek – különösen az eukarisztia – rendszeres vételére. Ezért hív a felebaráti szeretet irgalmas gyakorlására, mert a feltámadt Krisztus a másik emberben is jelen van.

A húsvéti hit vezessen bennünket a feltámadt Jézussal való folytonos találkozás örömeire és belső megújulásra! Valóban feltámadt az Úr, alleluja! Övé a dicsőség és a hatalom örökkön-örökké!

Paszternák Tamás, plébános

7. HÚSVÉT

Bárscsak azt írhatnám, hogy köszönöm Önöknek a részvételt a Mindenki Karácsonyán és a lelkes támogatást a Kocsonya Pikniken... de sajnos az élet átírta az általunk tervezett forgatókönyvet és minden másképpen történt. Csendes karácsonyunk és szilveszterünk volt és a húsvéti ünnepünk is csendesebb lesz a megszokottnál. Kedves Hölgyeim, bízom benne, hogy az idej „öntözését” jövőre pótolni tudjuk!

Köszönöm Önöknek, hogy ilyen fegyelmekkel annak ellenére, hogy sok családot érintően hozott végleges veszteséget a pandémia. Őszintén sajnálom!

Az oltóanyag ellátás függvényében zajlik az oltás. Kérem Önöket, hogy regisztráljanak. Minél többen

be leszünk oltva, annál kevésbé vagyunk kitéve a vírusfertőzésnek és annál kisebb veszélyt jelentünk egymásra és a környezetünkre.

Az idei év, remélhetőleg az újra indulást jelenti majd. Az Önkormányzat részéről, amit tenni tudunk, az, hogy folyamatosan pályázunk. Óvodafelújításra nyújtottunk be pályázatot, a Bem és Arany János utcák csapadékvízvezetésére és útburkolatára és a temető körüli parkoló kialakítására rendeltük meg a terveket, hogy pályázni tudjunk. A temető körüli parkolónak két funkciót szánunk a tervek szerint: egyrészt a temetőbe látogatókat, másrészt a botanikus kert látogatóit is kiszolgálja majd.

Egyre többen érdeklődnek a Szent István lakópark-építési telkei iránt. Öröm és feladat is ez. A telkek nem önkormányzati tulajdonban vannak, hanem magántulajdonosok és különböző beruházók birtokában. A közművek és utak kiépítésére a nagyobb (bal oldali) rész vonatkozásában a holland beruházó vállalt

kötelezettséget. Amikor ez megtörténik, az átadást követően az önkormányzat feladata lesz a fenntartás. A területnek jelenleg egyetlen levezető útja van, a Szent István út. Két elkerülő utat tervezünk, az egyik az Örbottyán felőli vízmű mellett, míg a másik a rendezvényközpont mögött, vagy a Hartyáni út felől csatlakozna a 2104. j. országos közúthoz. Erre vonatkozóan rendezési terv módosítására van szükség. Az elkövetkezendő időszakban a településnek azon része, az építkezések miatt jelentős forgalmi- és zajhatásnak van kitéve. Erre vonatkozóan a helyi zajrendelet kidolgozását kezdtük meg, hogy mind az ideköltözők mind a jelenleg itt lakók érdekei szem előtt legyenek tartva.

Megérkezett az egyházközösség új lelkipásztora, Paszternák Tamás atya. Isten hozta, érezze magát nagyon jól itt Vácrátóton! **A Képviselő-testület nevében áldott húsvéti ünnepeket kívánok Önöknek.**

Spiegelhalter László, polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



A polgármester által a veszélyhelyzet ideje alatt meghozott döntések

Vácra tót Község Polgármesterének 80/2020. (XII.01.) számú határozata: az Önkormányzat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi támogatására az „A” típusú pályázat vonatkozásában minden pályázót (összesen 4 fő) 10.000.-Ft/hó/fő összeggel támogat a 2020/2021. tanév II. és a 2021/2022. tanév I. félévére vonatkozóan. „B” típusú pályázat nem érkezett be.

Vácra tót Község Polgármesterének 1/2021. (I.19.) sz. Kt. határozata: Vácra tót Község 7/2020. (II.18.) sz. határozattal elfogadott településszerkezeti tervének módosításáról.

Vácra tót Község Polgármesterének 1/2021. (I.19.) önkormányzati rendelete: Vácra tót Község Helyi Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és Szabályozási tervéről szóló 4/2020. (II.19.) önkormányzati rendeletének módosításáról, mely a Különleges beépítésre nem szánt –megújuló energiaforrások hasznosításának céljára szolgáló területre (Kb-e) vonatkozó beépítési feltételeket tartalmazza.

Vácra tót Község Polgármesterének 2/2021. (II.15.) sz. Kt. határozata: Vácra tót Község Önkormányzat településrendezési eszközei (településszerkezeti terv; HÉSZ, szabályozási tervek) módosításának kezdeményezéséről.

Vácra tót Község Polgármesterének 2/2021.(II.23.) rendelete: Vácra tót Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosításáról (a bevételi és kiadási főösszeget 360.956.161.- Ft-ról 397.441.952.- Ft-ra módosítja).

Vácra tót Község Polgármesterének 3/2021. (II.22.) sz. Kt. határozata: az Országos Brínga Programra történő pályázat benyújtásáról.

Vácra tót Község Polgármesterének 4/2021. (II.22.) sz. Kt. határozata: a Vácra tóti Mókus Óvoda-Bölcsőde rendkívüli zárva tartásáról a megbetegedés miatt lecsökkent pedagógus létszám miatt, 2021.02.22. napjától 2021.03. 01. napjáig.

Vácra tót Község Polgármesterének 5/2021. (II.22.) sz. Kt. határozata: a Vácra tóti Mókus Óvoda-Bölcsőde NYÁRI zárva tartásáról 2021.06.28-2021.07.23., ezen időszak alatt a Csomádi Napsugár Óvoda vállalja az ügyelet biztosítását a szülői igényeknek megfelelően.

Vácra tót Község Polgármesterének 6/2021. (III.01.) sz. Kt. határozata: a Vácra tóti Mókus Óvoda-Bölcsőde rendkívüli zárva tartásáról, 2021.03.02. napjától 2021.03. 05. napjáig.

Vácra tót Község Polgármesterének 7/2021. (III.01.) sz. Kt. határozata: az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” című pályázat előkészítésére és projektmenedzsment feladataira benyújtott ajánlatok közül a Pro Regio Nonprofit Közhasznú Kft. ajánlatát fogadta el: Pályázati dokumentáció összeállítása: 300.000.-Ft+ÁFA; Projektmenedzsment feladatok ellátása: 700.000.-Ft+ ÁFA összegben.

Vácra tót Község Polgármesterének 8/2021. (III.01.) sz. Kt. határozata: Vácra tót község Önkormányzata a tulajdonában álló, Vácra tót 860 hrsz-ú, 305 nm nagyságú kivett út területét elcseréli a 79/2020. munkaszámú, Nagy János Zoltán (2626 Nagymaros, Felsőmező út 1/A.) földmérő által készített változási vázrajz szerint kialakításra kerülő 832 hrsz-ú, 730 nm nagyságú „kivett út” művelési ágú területtel.

KERTI HULLADÉK ÉGETÉSE CSAK A VÉSZHELYZET MEGSZÜNTETÉSÉIG

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az avar és növényi hulladék nyílttéri égetéséről szóló 7/2015.(04.15.) helyi rendelet értelmében Vácra tót község közigazgatási területén – az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetése **csak március 1. és május 31. valamint szeptember 1. és november 30. közötti időszakban** kedd 10-20 óra között engedélyezett, addig, amíg a pandémia miatt elrendelt vészhelyzet megszüntetésre nem kerül. A vészhelyzet feloldásával a gazdálkodóknak, kerttulajdonosoknak átgondoltabb alternatívákra kell áttérniük. A levegő megfelelő minősége mindannyiunk érdeke.

ANYAKÖNYVI HÍREK

HÁZASSÁGKÖTÉSEK

- Sok boldogságot kívánunk! -

2021.02.15. - Teknyős Eszmeralda Erzsébet és Calanyos Árpád
 2021.03.05. - Mész Anett és Huszár László
 2021.03.05. - Nerpl Henrietta és Hájás Dávid József
 2021.03.25. - Sztítás Nikolett és Szabó Richárd
 2021.03.25. - Richter Edina Éva és Szabó Norbert
 2021.03.25. - Halupka Violetta és Simon Krisztián

ÚJSZÜLÖTTEK

- Gratulálunk! Jó egészséget kívánunk! -

2020.12.08. - Fekete Edit és Rákosi Antal lánya, Rákosi-Fekete Léna
 2020.12.26. - Bojsza Fruzsina és Földi Attila fia, Földi Balázs
 2021.01.10. - Gémesi Tekla és Bede Tibor fia, Bede Gusztáv
 2021.02.08. - Horváth Adrienn és Csonka Ferenc lánya, Csonka Nóra
 2021.02.11. - Pelczéder Orsolya és Hujbert Márton lánya, Hujbert Veronika
 2021.02.19. - Molnár Emőke és Jakab Zoltán fia, Jakab Zalán
 2021.03.10. - Farkas Renáta és Megyesán Csaba fia, Megyesán Levente
 2021.03.17. - Varga Lilla és Papp Attila lánya, Papp Csillagvirág

ELHUNYTAK

- Nyugodjanak békében! -

2020.12.02. - Hlinka József élt: 80 évet
 2020.12.09. - Balogh Irina sz.: Csordás Irina élt: 84 évet
 2020.12.11. - Stipka István élt: 77 évet
 2020.12.16. - Baksza Ferenc élt: 72 évet
 2021.01.13. - Stipka Pál élt: 86 évet
 2021.02.17. - Dobrovócki Mártonné sz.: Fuferenda Erzsébet élt: 90 évet
 2021.03.19. - Huszár Lászlóné sz.: Szlonkai Erzsébet élt: 81 évet

AJÁNlja FEL ADÓJA 1%-ÁT!

Tisztelt Vácra tótiak! Adójának 1%-áról az idén is van lehetősége dönteni! Kérjük, ne feledkezzen meg róla, ne hagyja veszni ezt a szervezetek számára oly sokat jelentő lehetőséget!

Az 1 százalékos felajánlásról szóló nyilatkozat az adóbevallásával együtt is kitölthető és leadható, de külön is. Ami fontos, az a rendelkezés legutolsó határideje 2021. május 20. Adója egy százalékát felajánlhatja egy regisztrált civil szervezet részére, +1%-ot pedig egy elismert egyháznak vagy kiemelt költségvetési előirányzatnak adhatja.

Vácra tót vonatkozásában mely szervezeteknek tehet felajánlást, az alábbiakban közöljük:

- **Vácra tóti Harcművészeti Sportegyesület** -

Adószám: 18517147-1-13

- **Vácra tóti Mókus Óvoda Alapítványa** -

Adószám: 18663482-1-13

- **Petőfi Sándor Általános Iskola Alapítványa** -

Adószám: 18666760-1-13

Előre is köszönjük a segítő százalékokat!

FARSANG AZ ÓVODÁBAN

„Itt a farsang, áll a bál...” zengte az óvoda apraja és nagyja már a farsangi hétköztételt indító hétfő reggelén. Az óvodások már hetek óta azt tervezgették, hogy ki mivé varázsolódik a farsangi multság napján.

Egész hetünket a várakozással teli izgalom töltötte ki. Sorra készültek a csoportokban a színes álarcok, vidám bohócok a barkácsoló kis kezek által. Tanulgatunk farsangi verseket, mondókákat is.

Egy farsang sem telhet el úgy, hogy ne ennénk szalaggal ékeskedő, porcukorfelhőbe burkolózó friss fánkot. Szerdán a dajka néni szorgoskodtak a konyhában és a jó illatok hamar elárulták, hogy itt bizony ínycsiklandó fánk fogja megörvendeztetni a gyerekeket. Így is lett; az ebéd után a lekváros és csokikrémes fánkokat majszoló gyermekek egy morzsát sem hagytak a dolgos kezek által elkészített finomságból.

Csütörtökön reggel már hős lovagok, habos ruhába bújt hercegnők, unikornisok stb. töltötték meg az óvoda csoportjait. Boldogan és kíváncsian szemlélték egymást a jelmezes gyerekek.

Az óvónéni és dajka néni egy közös meglepetés műsorral készültek, mely során a Tücsök és egérke lakodalma mesét adtuk elő. Hangos kacagás, ragyogó szemek és egy hatalmas taps jutalmazta a jól sikerült előadást. A mese után közös táncmulatságot tartottunk, együtt ropta bölcsis és ovis egyaránt. A nagy mulatozás után kicsit megpihentünk, ettünk, ittunk, majd mindenki a saját csoportjában folytatta tovább a vigadozást; versenyjátékok, vetélkedők és tánc folyt szó szerint kifulladásig. Nagy örömeinkre remek hangulatban telt a hét.

Kosikné Kozma Szabina, óvodapedagógus

Vácrátóti KSE hírei

4 hónapja kezdtük el a munkát az utánpótlással komolyabban! Heti 2 edzés, hétvégén futsal bajnoki mérkőzések, ez volt a menetrend. Jelenleg 36 igazolt gyermekünk van, akik rendszeresen látogatják az edzést! Vége lett múlt héten a futsal szezonnak és van olyan gyerkőc, aki bajnokcsapat tagja lett, van, aki ezüstéremmel vagy bronzéremmel térhetett haza. Az ifisták 5-6 fővel vannak jelen a felnőtt csapat háza táján! Ez még csak a kezdet. Nincs lehetetlen! A jövőt építjük Vácrátóton.

Turesik Gergely

Tisztelt Betegek, Páciensek!

A fertőzéseket kiváltó kórokozók, köztük a vírusok okozta fertőzések ellen védőoltásokkal lehet a leghatékonyabban védekezni. Ez igaz az új koronavírus okozta fertőzésekre is. A védőoltás lényege, hogy a szervezetben immunválaszt vált ki a kórokozó (ez esetben az új koronavírus) ellen és ezzel kialakul a védettség. A vakcinák hosszú távú védettséget biztosíthatnak. Magyarországon a védőoltás ingyenes és önkéntes, így mindenképpen érdemes rá regisztrálni, a www.vakcinainfo.gov.hu honlapon.

Vigyázzanak egymásra! Jó egészséget kívánunk!

Dr. Kovács Péter, háziorvos és
Bálintné Gyurkovics Erika, asszisztens

Közlemény a 2021/2022-es nevelési évre történő beiratkozás rendjéről

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy Vácrátót Község Önkormányzata által fenntartott

Vácrátóti Mókus Óvoda-Bölcsőde

intézmény **ÓVODAI** beiratkozása a 2021/2022-es nevelési évre a fennálló körülményekre való tekintettel a személyes jelenlétet igénylő beiratkozás helyett elektronikus módon az alábbi időpontokban lesz lehetőség:

2021. április 26. -27. között.

Az eljárás módjai:

1. A jelentkezéshez szükséges formanyomtatványok az ÓVODAI FELVÉTEL IRÁNTI KÉRELEM és a SZÁNDÉKNYILATKOZAT ÓVODAI FELVÉTELRE elérhető
 - www.vacratotiovi.hu honlapon a beiratkozás cím alatt
 - vagy a vacratot.ovoda@gmail.com címre érkezett igénylés esetén válaszevel formájában meg tudjuk küldeni.
2. Visszaküldés lehetőségei:
 - a vacratot.ovoda@gmail.com címre e-mail formájában,
 - személyesen az óvoda postaládájába,
 - vagy postai úton a Vácrátóti Mókus Óvoda-Bölcsőde, 2163 Vácrátót, Petőfi tér 2. címre megküldött levél formájában.
 - Egyéb elbíráláshoz lehetséges igazolások. **

** A felvétel elbírálásához szükséges egyéb dokumentumokat (Szakértői szakvélemény, Jelzőrendszeri javaslat, Emelt családi pótlék igazolása, Rendszeres gyermekvédelmi támogatás határozata, a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumot) a szülőknek csatolni kell.

Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése szerint: „**A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.**” A 2021/2022-es nevelési évben az **óvodába** azt a gyermeket **kötelező beíratni**, aki **2021. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét. (Óvodai felvétel iránti kérelem formanyomtatványon)**

Beíratható és felvehető a 3. életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves, és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. **(Szándéknyilatkozat óvodai felvételre formanyomtatványon)**

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik.

Az alapító okirat szerint a Vácrátóti Mókus Óvoda-Bölcsőde biztosítja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek (beszéd-fogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos) nevelését.

Az óvodába felvett gyermekek óvodai csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett az intézményvezető dönt. Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

Az intézményvezető az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb 2020. május 21-ig írásban értesíti a szülőket.

Kérem, a fentiekben meghatározott időpontokban gondoskodjanak gyermekük Vácrátót Község Önkormányzata által fenntartott Óvodába történő beiratásáról.

Vácrátót, 2021. március 24.

Spiegelhalter László, polgármester

Közlemény a 2021/2022-es nevelési évre történő BÖLCSŐDEI beiratkozás rendjéről

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy Vácrátót Község Önkormányzata által fenntartott

Vácrátóti Mókus Óvoda-Bölcsőde

intézmény **BÖLCSŐDEI** beiratkozása a 2021/2022-es nevelési évre a fennálló körülményekre való tekintettel a személyes jelenlétet igénylő beiratkozás helyett elektronikus módon az alábbi időpontokban lesz lehetőség

2021. április 26. -27. között.

Az eljárás módjai:

1. A jelentkezéshez szükséges dokumentumok (1.sz melléklet: Bölcsődei felvételi kérelem, 2.sz.melléklet: Szülői hozzájáruló nyilatkozat a bölcsődei felvételi kérelem benyújtásához) elérhetőek
 - www.vacratotiovi.hu honlapon elhelyezett Bölcsődei Szabályzatban,
 - vagy a vacratot.ovoda@gmail.com címre érkezett igénylés esetén válaszlevél formájában meg tudjuk küldeni.
2. Visszaküldés lehetőségei:
 - a vacratot.ovoda@gmail.com címre e-mail formájában,
 - személyesen az óvoda postaládájába,
 - vagy postai úton a Vácrátóti Mókus Óvoda-Bölcsőde, 2163 Vácrátót, Petőfi tér 2. címre megküldött levél formájában.
 - Egyéb elbíráláshoz lehetséges igazolások. **

** A felvétel elbírálásához szükséges egyéb dokumentumokat (Szakértői szakvélemény, Jelzőrendszeri javaslat, Emelt családi pótlék igazolása, Rendszeres gyermekvédelmi támogatás határozata, a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumot) a szülőknek később külön kérésre csatolniuk kell.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásáról szóló 1997.évi XXXI.tv. az alábbiakról rendelkezik:

42 § (1) A bölcsődei ellátás keretében a három éven aluli gyermekek napközbeni ellátását kell biztosítani.

41 § (3) A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni

- a) - ha a gyermek szülője, más törvényes képviselője a felvételi kérelem benyújtását követően igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll –
- aa) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket,
- ab) a három vagy több gyermeket nevelő családban élő gyermeket,
- ac) az egyedülálló szülő által nevelt gyermeket, és
- b) a védelembe vett gyermeket.

A 2021/2022-es nevelési évben az **bölcsődébe** beíratható, felvehető és gondozható az a gyermek aki,

1. vácrátóti bejelentett állandó lakcímmel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, akinek a családja életvitelszerűen Vácrátóton tartózkodik,
2. betöltötte a 1,5 éves kort.(2018.09.01-2020.03.01. között született gyermek)

Továbbá a bölcsőde a szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszáma legfeljebb 15%-áig az ellátási területén kívül lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező gyermek ellátását is biztosíthatja, feltéve, hogy az ellátási területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező valamennyi bölcsődei ellátást igénylő és arra jogosult gyermek ellátását biztosítani tudja. (Gyvt. 94.§ (5a) bek.)

A bölcsődei beiratkozáshoz szükséges **mindkét szülő aláírása.**

Az alapító okirat szerint a Vácrátóti Mókus Óvoda-Bölcsőde biztosítja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek (beszéd-fogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos) nevelését.

Az intézményvezető a bölcsődei felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb 2021. május 21-ig írásban értesíti a szülőket.

Kérem, igény esetén a fentiekben meghatározott időpontokban gondoskodjanak gyermekük Vácrátót Község Önkormányzata által fenntartott Bölcsődébe történő beiratásáról.

Vácrátót, 2021.március 24.

Spiegelhalter László, polgármester

Vácrátóti Hírmondó - Vácrátót Község Önkormányzatának kiadványa – **Felelős kiadó:** Vácrátót Község Képviselő-testülete (2163 Vácrátót, Petőfi tér 3.) Tel.: 06 28 369 388 – **Tördelős:** Kósa Roland – **Megjelenés dátuma:** 2021. április 1.